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اليومي

رحيب التَّ
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ة الْحِصَّ

نوع التقييم
ذاتي
قبلي
بعدي
تقييم الأقران

تقييم بنائي

ماذا يحدث للكائنات التي تعيش

يي البحار بسبب التلوث  ؟

مهارة
الدقيقة الواحدة

مصادر التعلم

المدرسيالكتاب

على من يؤثر التلوث ؟

كيف يؤثر التلوث على حياة 

الْنسان ؟

ماذا يسبب التلوث للحيوانات ؟

من ماذا تتلوث البحار والْنهار؟

فُ اي  ـ  1 فاهيمُ ت ع رَّ لْم 

د ةُ يي الدَّ  .رْس  الْوار 

.يذكر أسباب وآثار التلّوث ـ 3
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الأهداف
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ة الْحِصَّ

نوع التقييم
م تقييم المعل
 تقييم ذاتي
تقييم الأقران

تقييم بنائي

:لنطبق ما تعلمنا
فُ اي  ـ  1 فاهيمُ ت ع رَّ لْم 

د ةُ يي الدَّ  .رْس  الْوار 

.يذكر أسباب وآثار التلّوث ـ 3

نوع التقييم
 تقيم المعلم
 تقيم ذاتي
تقييم الأقران

انْت شار  الْْمْراض  

وْت ها م  ها و  انْق راض 

يَّ  ة  ه لاك  الْكائ نات  الْح 
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نوع التقييم
ذاتي
قبلي
بعدي
تقييم الأقران

يثمن دور حكومة 

الْمارات يي 

ةالمحايظة على البيئ

نوع التقييم
 تقيم المعلم
 تقيم ذاتي
تقييم الأقران

الربط مع 

التربية 

الأخلاقية 

والسنع
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خريطة 

ة الْحِصَّ

نوع التقييم
ذاتي
قبلي
بعدي
تقييم الأقران

التغذية الراجعة

بطاقة خروج

نوع التقييم
 تقيم المعلم
 تقيم ذاتي
تقييم الأقران
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نوع التقييم
ذاتي
قبلي
بعدي
تقييم الأقران

سباب ألتلوثـ 2
 
.يفسر أ

فاهيمُ الْوار  ي  ـ  1 فُ الْم  .د ةُ يي الدَّرْس  ت ع رَّ

.يذكر أسباب وآثار التلّوث ـ 4

نوأعيستنتجـ 3
 
.ألتلوثأ

نوع التقييم
 تقيم المعلم
 تقيم ذاتي
تقييم الأقران
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الأهداف
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الراجعة
الأنشطة

عرض 

الدرس

التهيئة 

الحافزة

الروتين 

اليومي

رحيب التَّ

القوانين

خريطة 

ة الْحِصَّ

الأهداف+ العنوان 

عبر عن 

شعورك

هل 

حققنا 

الأهداف

التغذية 

الراجعة
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خريطة 

ة الْحِصَّ

نوع التقييم
ذاتي
قبلي
بعدي
تقييم الأقران

بطاقة

الخرو

ج

لقد فهمت درس اليوم

بإمكانك رفع يدك إن كان لديك أسئلة

أنا أفهم ولكني بحاجة إلى 

بعض المساعدة
أنا لم أفهم الدرس تماما

معلمتي نحن نقيم أنفسنا
ماذا تعلمت

نوع التقييم
 تقيم ذاتي


